

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Оксана

Возраст: 44

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.12.2008 07:55:00

формирования заключения врача: 10.12.2008 09:48:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/67855/answer/67856>



Заключение врача

Уважаемая Оксана! Гидронефроз - это не болезнь, а УЗИ-признаки расширения почечных лоханок. Ребенок нуждается в дообследовании для выяснения причины гидронефроза. Это может быть стриктура лоханочно-мочеточникового сегмента, пузырно-мочеточниковый рефлюкс, клапан задней уретры и т. д. Надо выполнить экскреторную урографию с микционной цистоуретрографией, цистоуретрографию. После установления причины гидронефроза можно будет решать вопрос о методах его устранения. Лечиться надо однозначно, т. к. при длительном существовании гидронефроза функция почки будет прогрессивно снижаться, приводя к развитию почечной недостаточности. Поэтому выполняйте все рекомендации врачей. Если будут вопросы - пишите. Удачи.